

Sośnicowice, 25.07.2025 r.

**WYJAŚNIENIA TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)**

ZP-5/2025

23.07.2025 r.

Numer ogłoszenia: **Ogłoszenie nr** **z dnia**

Nazwa zadania: **Budowa instalacji fotowoltaicznych na budynkach użyteczności publicznej w Gminie Sośnicowice.**

Zamawiający - Gmina Sośnicowice, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) – zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść zapytań do SWZ z dnia 25.07.2025 r. wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytania do postępowania: Budowa instalacji fotowoltaicznych na budynkach użyteczności publicznej w Gminie Sośnicowice.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający przewiduje możliwość realizacji płatności częściowych lub udzielania zaliczki na poczet realizacji Przedmiotu Zamówienia?

Odpowiedź:

Płatności częściowe są określone w §6 ust. 1 wzorze umowy, stanowiącym załącznik nr 1 do SWZ.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonania cesji wierzytelności wynikających z realizacji umowy na rzecz instytucji finansującej np. banku, poprzedzając to odpowiednio zawartą umową?

Odpowiedź:

„Obrót wierzytelnościami wynikającymi z niniejszej umowy nie jest możliwy bez pisemnej zgody zamawiającego”, §6 ust. 8 wzoru umowy stanowiącej załącznik nr 1 do SWZ.

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

BURMISTRZ

Bernard Wilczek